

信阳茶文化节获誉“中国茶事样板十佳”

27年成功举办26届,已成为中国茶界重要节会品牌

信阳消息(记者 樊立堂) 2300年的种茶历史,26届茶文化节成功举办,使信阳茶文化节这一金字品牌熠熠生辉、魅力四射。“中国茶事样板十佳”评选结果近日在杭州举行的第二届中国国际茶叶博览会上发布,信阳茶文化节荣获“中国茶事样板十佳”称号第二名。

信阳种茶历史悠久,始于东周,名于唐,兴于宋,盛于清,距今已有2300多年。信阳毛尖早在1915年荣获巴拿马万国博览会国际金奖,1990年参加国家评比取得绿茶综合品质第一名,被誉为“绿茶之王”。茶不仅是信阳的象征,更是信阳富民强市的重要支柱产业之一。凭借“信阳毛尖”的品牌优势,伴随着改革

开放的春风,自1992年起,信阳以饮誉海内外的中国十大名茶信阳毛尖为载体,连续举办了26届茶文化节。27年来,信阳不断创新“茶+节会”“茶+旅游”“茶+饮食”“茶+生态”“茶+脱贫”等形式,信阳茶文化节的专业性、开放性、国际性、市场性不断提升,逐渐成长为具有豫南风情和中原特色的茶专业节会,为茶界交流合作提供了高端平台,已成为中国茶界一个重要的节会品牌。信阳因茶而名,因茶而富。在2018年中国茶叶区域品牌价值评比中,信阳毛尖以63.52亿元再次连续3年位居品牌价值排行榜第二名。

据介绍,第二届中国国际茶叶博览会由国家农业农村部、浙

江省人民政府主办,是中国最权威、最具影响力的国际性茶叶盛会。自今年4月14日第二届中国国际茶叶博览会组委会首发“中国茶事样板”征集令后,迅速引爆全国。组委会从全国申报的近百家单位中初选出43家,经过5天网络展示和投票,总票数超过70万票。经过专家综合审评,结合网络投票结果,脱颖而出的“中国茶事样板十佳”分别是:中国·贵州国际茶文化节暨茶产业博览会、信阳茶文化节、中国茶叶大会暨新昌大佛龙井茶文化节、华巨臣深圳茶博会、安溪铁观音神州行、澜沧古茶“回家之旅”、蒙顶山茶文化旅游节、中国济南国际茶产业博览会、全国茉莉花茶交易博览会、松阳茶商大会。

扎根人民

带着老伴儿去驻村

本报记者 栗萍 马童

“她刚做完手术不久,身体还很虚。”昨日一大早,息县发改委派驻该县临河乡单台村第一书记,58岁的吴金良清扫完村委会院子,便开始照顾老伴儿吃早饭。吴金良说,“儿子一家在外地,家里就我们老两口儿,为了兼顾护理她,我就把她接到村子里来了。”

驻村是吴金良主动请缨的结果,他说:“单位人手紧,驻村工作压力大,我是党的人,要听从党的号召。”

2017年3月,吴金良刚到村里时,单台村委会门口的街道上没有一盏路灯,一到夜晚一片漆黑,给村民生活带来极大不便。老吴向单位汇报后,单位投入18万元为街道两边安上了路灯,并栽植了400多棵香樟树。随行的息县发改委工作人员李俊说:“吴书记还着力抓了村容改造和人居环境改善,目前已建立起了由35人组成的保洁队伍。”

在村委会不远处的一块空地上,一排蓝色大棚格外引人注目,原来这是老吴来后争取建成的光伏电站,可使40户群众每年增收2000多元。

临河乡,顾名思义,临近淮河,淮河穿境而过。为利用好这一独特的资源优势,老吴在开展扶贫工作时,就有意引导贫困户发展龙虾养殖业。

“这几年,村民袁中友两口子接连生病,去年一年两人共做了7次手术,因病返贫了。”单台村村支部书记李方说,“吴书记操心他家脱贫再致富的事,经常会联系他。”

在老吴的帮扶引导下,今年,袁中友流转30亩水田养殖小龙虾。据了解,小龙虾对环境的适应性强,养殖起来见效快收益高。望着虾田,袁中友的眼中充满了希望,他高兴地对记者说:“我家还享受易地搬迁政策,明天就要搬进100多平方米的新房了。”

同样在老吴的帮扶引导下走向养虾致富路的还有67岁的贫困户张少新。他的儿子右腿残疾不能正常行走,家里除了种地没有别的收入。在老吴的鼓励下,张少新流转了20亩水田养殖龙虾,目前已出售了一批,初见效益。

“我年纪大了,出去打工没人要,吴书记帮我想出这个点子,让我家增加了收入还能照顾家,真得好好感谢他啊!”说起老吴,张少新满怀感激之情。

采访结束时已是中午,在老吴两口子居住的单人宿舍,村民卢长芳送来了一碗鱼汤。她拉着老吴爱人的手对记者说:“吴书记不容易,为了让我们过上好日子,有时忙得都顾不上吃饭。我们也帮不上啥忙,专门做点儿鱼汤给他爱人补补身子。”

重点项目进行时

集交通效能与景观效果于一体

浉河二号桥工程施工正酣



信阳消息(记者 杨长喜) “就前两天高温穿了几天短袖,手腕上就留下了这个手表印。”昨日,浉河二号桥工程施工现场,施工负责人杨泽向记者展示了他左手腕上的一道白印。他说,这两日气温凉爽,虽然雨时断时续,但不影响二号桥工程正在进行的打桩施工,反而是工人们趁着气候适宜正夜以继日,加紧推进工程进度。

昨日上午,记者来到二号桥施工现场。这里,工人们忙而有序。河道中间的一处脚手架中间,一座Y字形钢筋架构已具雏形,杨泽为介绍,这是以后的桥墩。目前,工人正在扎钢筋,竖向的钢筋扎好后,还有横向的每隔

15厘米一层的稍细一些的钢筋,然后浇筑混凝土。另两处施工井里,其中一个桥墩的基桩进度较快,已经形成了网状的平台,另一处则还未开始扎钢筋。河道南岸,一名焊工正在进行切割操作,他将钻机上的钻头切割下来,换上新的钻头。

“这是目前施工难度最大的地方。”杨泽为指着钻机旁边堆了一堆换下来的钻头说。这些钻头旁边则是一根根直径1.6米左右、长1.7米左右的石柱。这些石柱就是桥墩打桩钻出来的石头。“我们测试过,这些石头的抗压指数有120兆帕左右,而一般的混凝土的抗压指数在40兆帕左右。我们用的钻头是可以钻

探石油的,但在这里,钻一个桩孔我们就要换一套。”

据悉,浉河二号桥工程北侧连接南湖路,南侧连接茶韵路,桥梁起点位于两路岸堤,是一座集交通与景观于一体的过河交通要道,主要解决浉河两岸车辆通行问题,为区域交通的重要环节,对于缓解茶韵路至南湖路的交通压力有重要意义。二号桥跨布置为:(27+4x44.8+27)米双向预应力混凝土变截面连续梁,分两幅桥布置,每幅宽12.75米,双向四车道,单幅桥采用单箱单室断面,标准横断面布置为:3米人行道+2.5米非机动车道+14.5米机动车道+2.5米非机动车道+3米人行道。

声明

●兹有武汉铁路分局信阳火车站劳务公司在中原银行开立的账户准备注销,现将单位公章、财务专用章和法人章声明作废。

●兹有潢川县绿波苗圃场在中国农业银行潢川县支行光州分理处办理的账号为:16754501040002474的银行开户许可证(核准号:J5155000404201),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有豫SC5825蓝牌登记证书丢失。豫S18632黄牌行驶证丢失。豫SK5025蓝牌登记证书丢失。豫S06340黄牌行驶证登记证书丢失。豫SA9362蓝牌行驶证登记证书丢失。豫SK0860蓝牌行驶证登记证书丢失。特声明作废。